

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“			
ADRESA:		Mirogojska cesta 16, 10000 Zagreb			
TELEFON:	014696162	FAX:		E-MAIL:	Karmen.arnaut@stampar.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
26.02.2025. U 12h	Informatizacija zdravstva u ambulantama školske medicine	Ovo predavanje istražuje ključne aspekte informatizacije zdravstvene skrbi u okviru ambulanti školske medicine. Fokusiramo se na primjenu tehnoloških rješenja za unapređenje učinkovitosti i kvalitete zdravstvene skrbi za djecu i adolescenciju.	Marko Stanić, bacc. med. techn.	NZJZ "Dr.Andrija Štampar" Velika dvorana
26.03.2025. U 12h	Postupak s djetetom prilikom epileptičkog napadaja u školi	Epilepsija je je najčešća kronična neurološka bolest djece obilježena ponavljajućim poremećajima funkcije središnjeg živčanog sustava - epileptičkim napadima. Edukacija školskih djelatnika osigurava pravovremeni i odgovarajući postupak, što je prvenstveno važno za oboljelo dijete, te se smanjuje stigmatizacija oboljele djece.	Ivana Račić, bacc.med.techn.	NZJZ "Dr.Andrija Štampar" Velika dvorana
28.05.2025. U 12h	Trendovi u području tretmana prevencije i izvanbolničkog liječenja ovisnosti	Bolesti ovisnosti, treći su po težini javnozdravstveni problem od posebne važnosti i s velikim utjecajem na pojedinca, obitelj i cjelokupno društvo, a upotreba droga se smatra jednom od najtežih sociopatoloških pojava današnjice. Cilj predavanja je educirati medicinske sestre o učinkovitoj prevenciji u okviru javnog zdravstva.	Martina Bekić, mag.med.techn. Mirela Marušić, bacc.med.techn.	NZJZ "Dr.Andrija Štampar" Velika dvorana
29.10.2025. U 12h	Organizacija rada i sindrom sagorijevanja kod medicinskih sestara/tehničara	Organizacija rada u zdravstvu kompleksne je prirode, od planiranja do realizacije te naposljetku evaluacije, no pravilnim pristupom problemima i rješenjima moguće je izbjeći nezadovoljstvo uzrokovano neadekvatnom organizacijom, koja dugoročno dovodi do sindroma sagorijevanja.	Milan Lijljak, bacc.med.techn. Martina Bekić, mag.med.techn.	NZJZ "Dr.Andrija Štampar" Velika dvorana
26.11.2025. U 12h	Zdravstveni odgoj kao mjera prevencije pušenja kod adolescenata	Zdravstvenim odgojem kao intervencijom koji se proteže kroz cijelo školovanje, informiranjem, pružanjem psihosocijalne podrške potrebno je ukazati	Barbara Pavelić, bacc.med.techn.	NZJZ "Dr.Andrija Štampar" Velika dvorana

		na određene oblike rizičnog ponašanja kao i usvajanje poželjnih društvenih ponašanja i stavova		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Karmen Arnaut, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE
prof.prim.dr.sc.Branko Kolarić, dr.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI
Karmen Arnaut, mag.med.techn.